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 Výkres 1: Vlastnosti  rovnobežníkov



Výkres 2: Konštrukcia štvorca
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 Výkres 3: Konštrukcia obdĺžnika
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výkres 4: Konštrukcia rovnobežníka
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Výkres 5: Konštrukcia kosoštvorca
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Výkres 6: Konštrukcia rovnobežníka
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2. Narysuj Stvorec, ktorého uhloprietka je diha 8cm.
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5. Narysuj obdfZnik ABCD
uhloprietkou AC dihou

stranou AB dihou 8cm a s
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7. Zostroj rovnobe nik ABCD, ak jeho
uhloprietky zvieraji 110° a jedna z nich je
diha 9cm a druha 6om.

Postup:
1. AC: IACI= 9cm
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3. a; ASB; uholASB=110°
4. K K(S: r=3cm) SD=!
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6. Zostroj kosotvorec ABCD, ak IABI= 7cm a
uholADCI=110°

Postup:
1. AB; IABI=Tcm;

2. BC; uhol ABD 110%; uhoABD= uhol
ADC=110°
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4. 2; allAB;
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3.Zostroj Stvoruholnik KLMN, v ktorom plati KLi/M
LMIJKN; IKLI=IMNI=6cm, ILMI=IKNI=dcm, 1<
KLMI=120° a rozhodni aky je to Stvoruholnik.
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2. KLM; IKLMI=120% LO
3.k KL r=KL)

4.M; M=LO prienik k

5. b; biJKL bodom M

6. a; af/LM bodom K
7.N: N=a prienik b

8. KLMN- kosodiZnik





